Erfolgreiche Platzierungen bei der IGS-Tour 2016

Bei IGS- Turnieren ist alles ein bisschen kleiner: die Pferde und die Hindernisse. Nur die Aufregung der Reiter ist genauso groß wie bei jedem anderen Turnier. Über 170 Starter sind bei der diesjährigen Tour der IGS angetreten – so viele wie noch nie!

Die Interessengemeinschaft Shetland (IGS) ist eine Gemeinschaft der Shetlandpony-Züchter und -liebhaber. Mit der IGS-Tour stellen die Mitglieder eine Turnierserie auf die Beine, die seit 2002 jedes Jahr an verschiedenen Orten in Ostwestfalen - Lippe und Schleswig Holstein angeboten wird. Teilnehmen darf  jeder, der ein Pony mit einem Stockmaß von unter 115 Zentimetern besitzt. 

Wer bei der Tour mitreiten möchte, kann dies als Runner (geführt), Riders (geritten) oder aber Fahrer (Sulky) in verschiedenen Altersklassen (Kids, Junior, Senior) tun. 

Auch Kinder aus unserem Reitverein haben an einzelnen Tourstationen teilgenommen: Amalia Himmel, Jessica Müller, Ana Hüwel,, Marie Broda, Leni Berlage, Franziska Arndt und Melissa Arndt. Als Runners (Senior) haben Jeanette Broda, Louis Sander und Oliver Arndt teilgenommen. 

Zwei der Kinder und ein Senior Runner haben dieses Jahr an der gesamten Tour teilgenommen. Bei jedem Wettbewerb gibt es Punkte, die am Ende für die Gesamtwertung der IGS-Tour zählen. Beim Abschlussturnier in Bad Harzburg werden die Sieger gekürt. 

Melissa Arndt hat erstmalig teilgenommen und den Toursieg in ihrer Altersklasse geschafft. Franziska Arndt hat sich einen hervorragenden dritten Platz gegen über 30 anderen Kindern aus Deutschland erkämpft! Oliver Arndt in der Ü 40 Klasse hat  sich den 7. Platz erkämpft.

In den Trophy Sportprüfungen konnten sich Franzi und Lissi zudem hervorragend platzieren. Franziska Arndt erreichte den 2 Platz (alleine geritten) und Melissa Arndt den ersten Platz (geführt). 

Unsere Ponyliga, trainiert durch Beate Berger, bietet das optimale Training für diese Prüfungen und wir freuen uns schon auf die Teilnahme von noch mehr Kindern an der Tour in 2017!
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